

## 《山河月明》

# 家庭视角说“明朝那些事”



◆陈宝国等老戏骨出演

作为一部历史剧，该剧的叙事视角却颇为独到，开篇除了对恢弘大气的边疆局势、大明朝堂进行了展现，也加入了许多人性化的家庭视角。朱元璋与马皇后如寻常夫妻般相处，马皇后亲手做饭给丈夫，朱元璋和妻子边吃饭边聊政事，观感十分亲切；朱元璋虽为一代

帝王，却也要像个操心的老父亲一样去查儿子们的功课；包括徐达一家，女儿徐妙云会因为父亲兄弟偷吃东西闹脾气。这样的打开方式巧妙又接地气，在细腻日常中缓缓铺展出宏大的历史轨迹。这种对“大明一家人”由内而外的多面呈现，也为观众揭开了欣赏那段历史的又一新颖视角。

陈宝国、张丰毅、王姬等老戏骨的

出演，一上来就稳住了整部剧的历史剧基调。陈宝国饰演的朱元璋气势逼人、不怒自威；张丰毅饰演的徐达英武霸气，极具武将风范；王姬饰演的马皇后也是亲切中暗藏坚韧强大气质。除此之外，成毅饰演的少年朱棣洒脱不羁，聪慧过人，且对沙场充满向往，人物形象十分鲜明。诸多人物次第出场，在演技与人设上看点多多。

### ◆立足明朝历史 一睹人间百态

据悉，《山河月明》立足于明朝历史，起笔于洪武，落笔于永乐，从洪武开国的千疮百孔、百废待兴到永乐盛世的万邦来朝，可谓截取了一段大明王朝最为辉煌的历史时光，描绘出一幅激浊扬清、振奋昂扬的历史画卷。

在这部剧中，我们可以看到燕王朱棣从一腔热血的少年儿郎，成为一代帝王的成长史；还可以看到，在时代的滚滚洪流中，一个个鲜活人物的登场与落幕、他们的历史书写和影响。同时，也可以全方位地领略一个朝代的风骨与风华，一睹它的社会发展、人间百态。

**本报综合消息** 由高希希总导演、赵立军执导，冯绍峰、陈宝国、颖儿、何晟铭、陈奕丞领衔主演，张丰毅、王姬友情出演的电视剧《山河月明》已于4月6日晚登陆北京卫视和优酷。该剧讲述了从明朝洪武到永乐年间，朱元璋第四子朱棣从年少起就历经沙场，终于成长为合格的军事将领和一国统帅，并成就一番伟业的故事。从播出的品相看，《山河月明》家庭视角新颖独到，吊起了观众的胃口。

### ◆多位明史专家为其保驾护航

近年来，古装历史剧在荧屏上甚为少见，而像《山河月明》这样格局宏大的历史巨制更是一度断层。据悉，为保证《山河月明》在历史层面的真实性，主创团队在剧本筹备阶段便邀请了多位明史专家保驾护航，确保剧情尊重历史，符合历史发展脉络。《山河月明》在脱胎华夏历史，讲好中国故事的同时，力求站在一定的历史高度和文化广度上，带给观众一场彰显文化自信的精神盛宴。

## 《神奇动物：邓布利多之谜》

# 魔法冒险全面升级

**本报综合消息** 由《哈利·波特》作者J.K.罗琳创作的《神奇动物：邓布利多之谜》已于4月8日上映。这场20年前由《哈利·波特》系列电影编织出的观众心中最瑰丽的魔法世界，依然具有生命力。尽管“哈利·波特”已经远去，童星们早已长大，“哈迷们”却依然沉浸于魔法的狂欢中，他们根据不同的风格和特色，将自己分配入四个不同的霍格沃茨学院中，憧憬学院里的各种奇妙遭遇，享受每一次咒语念出带来的惊喜。当然还有那些异能傍身、令人眼花缭乱的巫师们——有史以来最强大的巫师阿不思·邓布利多、魔药大师斯内普教授、魔法世界排位前列的女巫米勒娃·麦格教授、疯眼

汉穆迪、小天狼星布莱克等等。

作为在各魔法学科都是大师的邓布利多，在《哈利·波特》系列中，人们对他的了解并不足够，《神奇动物：邓布利多之谜》带观众走进邓布利多的过往，认识他不为人知的另一面。此次电影中，初代邓布利多军登场，他们将跟随邓布利多，对抗最危险的黑巫师格林德沃及其追随者。在这场势均力敌的对决中，谁也无法预料最终的胜败。

作为《神奇动物》系列第三部作品，这一次的魔法冒险全面升级。不管是故事剧情、人物角色，还是震撼视效、全新神奇动物，诸多看点都会令观众大开眼界。

## 《诺亚方舟漂流记2》

# 呈现一部“动物版百科全书”

**本报综合消息** 合家欢动画片《诺亚方舟漂流记2》于8日在全国上映。该系列第一部在2016年上映就取得高口碑，时隔六年续作推出，让很多观众兴奋不已。续集除了第一部中的角色外，还将出现来自海底城的众多惊喜角色，构建起更宏大的世界观。

第二部依旧保持了前作的风格，众多小动物主角讨喜又可爱。在《诺亚方舟漂流记2》中，象鼻兽芬尼、山猫利亚、狮子船长等动物需要在危机来临前寻找新的藏身之所，方舟登岛，火山突然爆发，他们意外来到了一座与世隔绝的海底城，开启全新的冒险。

影片在清明小长假期间进行了小规模超前点映，看过点映的无论是大朋友还是小朋友，都纷纷表示对影片的喜爱并分享自己印象深刻的片段和角色。

超萌、好治愈、无厘头好搞笑、惊喜又



刺激等印象之外，还有观众表示，超萌动物不仅带给观众一场充满爱和勇气的欢乐冒险之旅，还呈现给观众一个动物版的百科全书，让那些史前动物、濒临灭绝或已经消失的动物重新回归大众的视野中，唤起观众对动物种类的好奇心。不仅如此，影片制作也进行了全面升级，色彩的运用给人强烈的视觉冲击并凸显出欢乐的影片风格，通过轻松逗趣的形式表现亲子之间的温馨治愈情感、朋友之间的友谊以及面对困难该何去何从的勇气。

# 春天就应该放肆玩

湖北福彩刮刮乐 8000万元大回馈

**活动时间**

2022年4月1日0时起至4月30日24时整止  
(以销售系统实际销售、兑奖时间为准,  
非活动期间销售即开票、微信及美团兑奖  
不参与此次活动)

**活动规则**

对活动期间销售的任意一款10元及20元  
面值即开型福利彩票游戏：  
• 单张面值10元即开票且成功兑取10元奖级的，  
回馈5元固定奖金；  
• 单张面值20元即开票且成功兑取20元奖级的，  
回馈10元固定奖金。  
本次活动回馈总额为800万元，回馈资金用完即止。

敬请关注湖北福利彩票  
官方微信平台

扶老 助残 救孤 济困

湖北省福利彩票发行中心